

EBH/224/2016

Év

2016

Védett tulajdonság:

Politikai vagy más vélemény

Diszkrimináció területe

Foglalkoztatás

Befejezés mód

Egyezséggel zárult ügy

Kérelmező a kérelmében, azt sérelmezte, hogy az eljárás alá vont polgármester öt éve nem alkalmazza közfoglalkoztatottként. Sérelmezte továbbá, hogy a szociális alapon kiosztandó tűzifából 2014. december óta nem részesült. Álláspontja szerint a sérelmek roma származása valamint politikai nézetei (nem az eljárás alá vont polgármesterre szavazott a 2014-es helyi önkormányzati választásokon) miatt érték.

A *polgármester* az eljárásban úgy nyilatkozott, hogy a kérelmezőt 2011. június óta több alkalommal foglalkoztatta közfoglalkoztatási szerződés alapján, utoljára 2014. június és október között. A szociális célú tüzelővel kapcsolatban a polgármester előadta, hogy az önkormányzat 2015. évre vonatkozó rendelete alapján azok részesülhettek a tüzelőben, akik lakhatási támogatásban is részesültek, a kérelmező pedig nem adott be lakhatási támogatás iránti kérelmet. Hangsúlyozta, hogy sem politikai véleménye, sem roma származása miatt nem különböztette meg a kérelmezőt hátrányosan, és kiemelte, hogy a közfoglalkoztatottak döntő hányada roma származású.

A hatóság az ügyben tárgyalást tartott, amelyen a felek fenntartották korábbi nyilatkozataikat. Az eljárás alá vont nyilatkozott továbbá arról, hogy ő, illetve akadályoztatása esetén az alpolgármester dönt a közfoglalkoztatottak személyéről. Nyilatkozott arról is, hogy 2015. szeptemberben a kérelmező az egészségi állapotára hivatkozva nem fogadott el egy, a munkaügyi kirendeltség által felkínált közmunkát. A kérelmező ezzel kapcsolatban előadta, hogy a munkát annak jellegéből adódóan, korábbi balesete miatt nem tudta volna elvégezni. Az eljárás alá vont hangsúlyozta, hogy a településen 350 fő regisztrált álláskereső van, közülük közfoglalkoztatás keretében egy adott időpontban legfeljebb 150 főt tudnak foglalkoztatni. A kérelmező sérelmezte, hogy ennek ellenére bizonyos személyeket folyamatosan foglalkoztat az önkormányzat. Az eljárás alá vont kiemelte, hogy kizárólag a szakmunkás végzettségű személyeket foglalkoztatja folyamatosan, kérelmezőnek pedig nincs ilyen végzettsége.

A felek a tárgyaláson kinyilvánították az egyezségkötésre irányuló szándékukat, majd a felek között egyezség született, amelyben az eljárás alá vont vállalta, hogy amennyiben a kérelmező a közfoglalkoztatási szerződés megkötésének időpontjában a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján bevonható a közfoglalkoztatásba, vele az önkormányzat közfoglalkoztatási szerződést köt az illetékes munkaügyi kirendeltség által meghatározott határozott időtartamra. A felek az egyezségben a közfoglalkoztatási jogviszony legkésőbbi kezdő időpontját is meghatározták. A hatóság az egyezséget határozatával jóváhagyta.

(2016. május 27-i egyezség)